

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005545839

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BloGa Tech AG, Stetten (SH)

BloGa Tech AG (BloGa Tech SA) (BloGa Tech Ltd) c/o André Schneider Chlosterstrasse 5 8234 Stetten SH

Nachtrag zum im SHAB Nr. 112 am 14.06.2021 publizierten TR-Eintrags Nr. 1077 vom 09.06.2021 BloGa Tech AG, in Stetten (SH), CHE-357.036.847, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 112 vom 14.06.2021, Publ. 1005216230). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Decoster, Cédric-Gérard, von Zürich, in Rümlang, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schneider, André, von Merenschwand, in Stetten SH, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1440 vom 18.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 14.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen